6742
Mlynéek na ovocie OM7
Mlynek na ovoce OM7

Gyiuimolcsdaralé OM7 hajtokarral

6743

Mlynéek na ovocie OM7 so zotrvaénikom
Mlynek na ovoce OM7 se setrvaénikem

Gyumolcsdaralé OM7 hajtokerékkel

SK — Navod na pouzitie

Vsetky osoby obsluhujuce alebo opravujlice toto zariadenie musia byt obozndmené s navodom na obsluhu a musia byt
informované o moznych nebezpecenstvach.

Vnutorné Casti tohto zariadenia neobsahuju ziadne Casti, ktoré by mohol pouzivatel’ opravovat. Tento navod uchovavajte pre
buduce pouzitie.

Mlynéek moze byt pouzity na mletie bobul, hrozna, jabik, hrusick a zemiakov alebo podobnych mikkych plodov/zeleniny.
Tvrdé ovocie a zelenina, ako napriklad cukrova repa, mrkva alebo nezrelé a kostkové ovocie spolu s kdstkami, nie st vhodné
na spracovanie v tomto mlynéeku.

Bezpecnostné inStrukcie

* Mlyn¢ek nemoze byt’ prevadzkovany det'mi.

* Nevkladajte ruky do rotacnej asti mlync¢eka. Pozor si dajte na voI'né oblecenie. Nebezpecenstvo poranenia!

« Mlynéek na ovocie musi byt pevne pripevneny, aby sa pogas prevadzky nemohol skiznut’ alebo sa naklonit’.

* Zasobnik musi byt uplne pevny.

« Stlacanie, uvolfiovanie a odstraiovanie mletého materialu sa méze vykonavat’ iba pomocou vhodného nécinia.
* Pocas procesu mletia nikdy nedavajte ruky do nasypky.

Uvedenie do prevadzky

» Namontujte hnacie koleso drvi¢a ovocia.

* Pred nasypanim ovocia do nésypky podlozte pod stroj vhodnu nddobu na zachytavanie podrveného ovocia a skontrolujte ¢i
je pevne pripevneny.

* Pred pridanim ovocia skontrolujte smer otacania hnacieho kolesa.

* Nasypte ovocie do zasobnika.

Cistenie a starostlivost
Po dokonceni prace alebo po dlhsej prestavke s tecucou vodou a vhodnym Stetcom vycistite mlyncek. U€inné je Cistenie s

tlakom vody, napriklad hadicou. Dokladne vy¢istite medzery valcov.

Loziska a kovové povrchy by sa mali pravidelne mazat’ jedlym olejom.

o 6742 Miynickmaovosie OM7 | 15 MBSk e ovoci
Ovladanie: manualne manualne

Objem: 7L 7L

Hmotnost’: 5,2kg 9,75kg

Rozmer: 50x31x26 cm 50x48,5x25,5 cm

Koleso priemer: 40cm

Dovozca: Rebiop, s.r.o., Zlaté Moravce



CZ - Navod k pouziti

Vsechny osoby obsluhujici nebo opravujici toto zafizeni musi byt seznameny s navodem k obsluze a musi byt informovany o
moznych nebezpecich.

Vnitini ¢asti tohoto zafizeni neobsahuji Zadné ¢asti, které by mohl uZivatel opravovat. Tento navod uchovavejte pro budouci
pouZziti.

Mlynek miize byt pouzit na mleti bobuli, hrozni, jablek, hrusek a brambor nebo podobnych mékkych plodii / zeleniny. Tvrdé
ovoce a zelenina, jako napfiklad cukrova fepa, mrkev nebo nezralé a peckové ovoce spolu s peckami, nejsou vhodné pro
zpracovani v tomto mlynku.

Bezpecnostni instrukce

* Mlynek nemtize byt provozovan détmi.

* Nevkladejte ruce do rota¢ni ¢asti mlynku. Pozor si dejte na volné obleceni. Nebezpeci poranéni!

* Mlynek na ovoce musi byt pevné pfipevnén, aby se béhem provozu nemohl sklouznout nebo se naklonit.

* Zasobnik musi byt zcela pevny.

« Stla¢ovani, uvoliiovani a odstrafiovani mletého materialu se mtize provadét pouze pomoci vhodného nacini.
* Béhem procesu mleti nikdy nedavejte ruce do nasypky.

Uvedeni do provozu

» Namontujte hnaci kolo drti¢e ovoce.

* Pfed nasypanim ovoce do nasypky podlozte pod stroj vhodnou nadobu na zachycovani podrcenych ovoce a zkontrolujte,
zda je pevné ptipevnén.

* Pfed pfidanim ovoce zkontrolujte smér otaCeni hnaciho kola.

* Nasypte ovoce do zasobniku.

Cisténi a péce

Po dokongeni prace nebo po del3i prestavee s tekouci vodou a vhodnym 3tétcem vy¢istéte mlynek. Uginné je &istdni s tlakem
vody, naptiklad hadici. Dikladné vy¢istéte mezery valca.

Loziska a kovové povrchy by mély byt pravidelné mazany jedlym olejem.

ng:nr;;i]:; 6742 Mlynek na ovoce OM7 6743 Nsliy:eet];vr;rﬁ‘lizfne OM7
Ovladani: manualné manualné
Objem: 7L 7L
Hmotnost: 5,2kg 9,75kg
Rozmér: 50x31x26 cm 50x48,5x25,5 cm
Kolo primér: 40cm

Distributor: Stavkomplet, s.r.0., Mohelnice

HU - Hasznalati utasitas

Minden személynek, aki ezt a berendezést iizemelteti vagy karbantartja, ismernie kell a hasznalati utasitast, és tajékozdnia
kell a lehetséges veszélyekrdl.

A késziilék belseje nem tartalmaz olyan alkatrészeket, amelyeket a felhasznal6 javithat. Tartsa meg ezt a kézikonyvet.

A daralot bogyok, sz616, alma, korte és burgonya vagy hasonlo lagy gyliiméles / z6ldség 6rlésére lehet hasznalni. A kemény
gylimdlcsok és zoldségek, mint példaul a cukorrépa, a sargarépa vagy az éretlen és csonthéjas magvu gyiimolcsok, a
magokkal egyiitt nem alkalmasak a feldolgozasra ebben a daraldban.

Biztonsagi utasitasok

* A daral6 nem mikodtethetd gyermekek altal.

* Ne tegye a kezét a daralo forgd részébe. Vigyazat a laza ruhazatra. Sériilésveszély!

* A gyiimolcsdaralot szilardan rogziteni kell, hogy megakadalyozzék a csuszast vagy délést a miikodés kdzben.
* A garatnak teljesen szilardnak kell lennie.

* Az 6rolt anyag leszoritasa, felszabaditasa és eltavolitasa csak megfeleld szerszammal végezhetd.

* Soha ne tegye a kezét a szol6daraloba az 6rlési folyamat soran.

Uzembe helyezés
* Szerelje fel a daralo hajtokerékét.
* A sz6l6daralot egy kadra, vagy hordora tegye fel. Gy6z6djon meg arrél, hogy hasznalat kdzben nem eshet le és



nem billenhet meg a szerkezet, valamint a hajtokart akadalymentesen korbe lehessen forgatni.
* Gyliméles hozzdadésa eldtt ellendrizze a hajtokerék forgasiranyat.
* Ontse a gylimdlcsot a garatba.

Tisztitas és apolas

A munka befejezése utan vagy egy hosszl sziinet utan folyo vizzel és egy megfeleld kefével tisztitsa meg a daralot. A
viznyomassal, példaul tomlével torténd tisztitas hatékony. Alaposan tisztitsa meg a hengerréseket.
A csapagyakat és a fémfeliileteket rendszeresen kenjiik élelmiszeripari kendolajjal.

Miiszaki adatok 6742 Gyﬁm.(')"lcsdardld OM7 6743 Gyﬁmiflcsdgrdlo’ oM 7
hajtokarral hajtokerékkel

Garatméret

(liter): 7L 7L

Suly: 5,2kg 9,75kg

Meéretek: 50x31x26 cm 50x48,5x25,5 cm

Kerék atmérdje: 40 cm

Forgalmazé: Rebiop, Kft, Komarom

SK cz HU
1 1141-01 ndsypnik nasypnik Garat
2 1141-02 mlecia jednotka mleci jednotka Z0z6 hengerek
3 1141-03 rukovif rukojet Foganty(
4 1141-04 hnaci hriadel hnacf hfidel Hajto tengely
5 1141-05 ricka rucka Hajtokar
6 1141-06 uzatvaracia platiia vzaviraci deska Rogzitd lap
7 1141-07 M5x4 sada skrutiek M5x4 sada Sroubt M5x4 csavar készlet
M6x6 sada upeviiovacie M6x6 sada upeviiovaci M6x6 rdgzitd csavar készlet
8 1141-08 skrutky Srouby




Kod SK cz HU
1 1143-01 nasypnik nasypnik Garat
2 1143-02 rukovét’ rukojet’ Fogantyu
3 1143-03 racka rucka Markolat
4 1143-04 M6x4 sada skrutiek M6x4 sada Sroubil M6x4 csavar készlet
5 114305 | M6x6 sasdkar Sﬁ&vﬁc’vwe M6x6 Sz‘izfé’;vmvad M6X6 r6gzits csavar készlet
6 1143-06 mlecia jednotka mleci jednotka Z0z0 hengerek
7 1143-07 zotrvacnik setrvacnik Hajtokerék
8 1143-08 hnaci hriadel hnaci hfidel Hajtotengely




